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 حلول –أزرق واصفر  بأحمررسم 

 

شكل رباعي فيه ثلاث زوايا  لأنه ,مستطيل AEKG أن :القولنستطيع    .ا 

نفس  عل متعامدينلان المستقيمان . ن متقابلاAB   و  FEكذلك . قائمة

 .المستقيم

فهو معامد  ABمعامد ل  GHكان  إذا, متقابلان  AB  و  FEالمستقيمان   . ب

 .زوايا قائمة الأربعبان  AEKGفي المستطيل  آخرتفسير . أيضا FE ل

 FE. هي مستقيمة GKEمن هنا الزاوية  ,GHمعامد ل  FEنعلم بان    .ج

, ACمعامد ل  AB. هي زاوية قائمة KEA والزاوية, أيضا ACمعامد ل 

 . قائمة EAGلذلك الزاوية 

 هو  EKGAلذلك  .مستطيلشكل رباعي فيه ثلاث زوايا قائمة هو 

 .مستطيل

 أنهي زاوية قائمة؟ بيننا  BDCالزاوية . هو مستطيل ABCD أنمعلوم    . د

 .أيضاهي زاوية قائمة  DHKوعلى ما يبدو الزاوية  قائمةFKHالزاوية 

DH ||AB متضادة في المستطيل أضلاع لأنها. 

GH AB حسب المطلوب. 

GH CD    للآخرمستقيم معامد لمستقيم من المستقيمين المتقابلين المعامد الواحد. 

 .من هنا لدينا شكل رباعي له ثلاث زوايا قائمة لذلك هو مستطيل  

كذلك  ,المستطيلمتضادة في  الأضلاعلان هذه  ,KHيساوي     FD. ه

DH  يساويFK. حسب المعطى  إذاFD=DH,  لذلكFD=FK. 

 .انه مربع أي ,متساوية الأضلاعوهو مستطيل فيه كل 
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 ارتجاليات   .2

7: مساحة المستطيل   . ا ∙ 6 =  .سم42

2: الأزرقطول المستطيل   .ب
1: وعرضه.سم2=7∙7

 .سم2____ سم 1=6∙6

7: طوله:  الأحمرالمستطيل        − 2 = 6 5            وعرضه, سم5 − 1 اي انه , سم=

 .سم 25مربع مساحته 

25: مجموع المساحات الملونة . ج + 2 + 1 =  .سم 28

42: مجموع المساحات البيضاء    − 28 =  .سم14

28 :مساحات البيضاءالعلاقة بين المساحات الملونة وال 
14

= 2. 

 : موندريان والحركة. 3

3 الأزرققياسات المستطيل   . ا ×  .سم3ومساحته  1

4 الأحمرقياسات المستطيل       ×  .سم 20ومساحته  5

24/14: بين المستطيلات الملونة والمستطيلات البيضاء هي العلاقة الآن . ب ≈ 1.71. 

مساحة المستطيلات الملونة  أننستطيع التوصل لحل السؤال بطريقة جبرية ونثبت  . ج

نحقق المعادلة  الأزرقالمستطيل  أضلاعى عل,البيضاءمساوية لمساحة المستطيلات 

2𝑦 − 7 = 1
3−𝑥

لكن , لا يوجد حل كامل لهذه المعادلة . مستطيل أضلاع yو  xعندما  ,

𝑥 :مثلا = 22
𝑦و  3 =  .تكون حلولا ,5

 

 سم رالخطوط السوداء في ال. 4

   في  الأحمرللمستطيل  الأفقييكمل سوية مع الضلع  الأزرقللمستطيل  الأفقيالضلع 

 .6مجموعهم دائما  أن أي ,HGالقطعة 
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 .سم 7مجموعهم  أن أي ,EFللقطعة  الأفقية الأضلاعبنفس الشكل تكمل 

 : نرى ذلك بطريقة جبرية أننستطيع  .يتغيرمجموع محيط المستطيلات لا 
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